

圣徒生活事奉的原理都要从《徒 1-2 章》而来！

《使徒行传》是我们传福音最重要的典范，最典型的一个例子。我们已经分享过两次《使徒行传》，第二次是【使徒行传与我】，是我每次要强调的，逼迫来的时候——我们应该要怎么样的典范，这个是有在医病赶鬼的时候——是什么样的典范？传福音的时候是——怎么样的典范，我们要得到圣灵充满的一个典范，这些范例、典范是我们在《使徒行传》里面得着的。

其实，我们的主是借着《约书亚记》已经预表了《使徒行传》，所以，《约书亚记》是旧约的《使徒行传》，《使徒行传》是新约圣经的《约书亚记》。其实，以色列人从出埃及开始，过红海、在西奈山得着上帝的同在，建立会幕——与主亲交同行，看见云柱火柱……得着上帝每天日用的粮食，来胜过一切的仇敌，来征服迦南地的事，都是上帝自己的工作来的。真的是很重要的一个圣经给我们看的那个典范、那个范例、那个标准——我们是要明白的。

看使徒行传第一章，《徒 1:1-14》认识复活的耶稣基督，他们生命的目标，必定要等候得到圣灵的能力，为此他们恒切祷告的时候。第二章《徒 2:1-5》真的是五旬节圣灵充满了他们，那从十五个国家地方来的很多人，上帝预备了传福音的门，其实，他们经过了春季、夏季开始的五旬节，遵照上帝的命令，《出埃及记》第 23 章。从世界各地来的犹太人来到，信主后改信犹太教的外邦人也一起来，上帝都招聚他们。

我现在还记得我在神学院，我的毕业讲道是讲这个信息，我特别记得那时我心灵里面的感动。圣灵充满着我。为了五旬节，世界各地经过一个月、两个月、三个月这样祷告的心，寻求主的心……来到耶路撒冷的，这不是单单五旬节时候上帝的工作，乃是有一个人在罗马的时候，就已经有圣灵感动他，一直来预备主的道路、预备圣灵来的道路，上帝这样的作工……。然后在五旬节的时候，这样的事情发生了。

彼得——十二使徒的代表讲道的时候，明白的人心灵扎心，他们悔改、受了洗，罪得赦，领受了圣灵。然后，他们天天在圣殿里面擘饼——纪念耶稣基督的意思，学习耶稣基督的意思，见证耶稣基督的意思。他们在家里也擘饼……

传福音工作是以教会为中心生活的人，个人生命继续得医治、被恩膏——家庭也有变化。然后，个人、家庭……每个成员所拥有的上帝安排的关系，络网、遇见里面继续不断的福音展开的。他们是在圣殿里面继续不断的学习使徒里面的教导，就是旧约跟四福音的内容。

其实，后面整个向教会、向圣徒写的整个书信是从使徒们来的，所以全部都包括。他们对圣经 66 本认真的一个学习，然后在教会里面擘饼——我们是一

体！我们一起各尽其职、联络得合式，建立主的身体——为目标建立主的教会。他们继续不断的领受神的话，学习使徒们的好榜样，也得了使徒们的祝福，他们恒切在教会里面每天祷告的时候，上帝将得救的人数天天加给他们。

这是整个 2000 年末世时代，所有在基督里面的人，信主的人的传福音的典范、范例和标准，就是这个了。

我再简单的讲一下，这个经文大家很熟悉，简单回顾一下，第一章是从死里复活的耶稣基督 40 天之久传说关于天国的事。然后，门徒们问，“[主啊，以色列复兴的日子是这个吗？](#)”那以色列复兴的日子“[除了父以外，谁也不知道……](#)”，你们不要关注这个事情——你们不要天天看天，问主什么时候来，[但圣灵要降临在你们身上，你们必得着能力……](#)，你们必得着能力——从你们个人开始、你们家庭开始——就是耶路撒冷了，然后直到地极，自动的会成为我的见证人。

那么，他们看到耶稣基督升天，回到他们聚集的地方，在那里有 120 个门徒，恒切祷告的时候——第 2 章圣灵降临，传福音的门路打开，他们以教会为中心，祷告，学习，祷告，服侍，传福音的时候，传福音的门路是从耶路撒冷，犹太全地，撒玛利亚，直到罗马……整个传福音工作展开。

在这里我们真的要明白，什么叫全备的传福音工作，这里圣经很清楚的这样教导我们。如果各位的个人生命清楚的认识耶稣基督道成肉身、死而复活、宝座掌权——抓住这个得到耶稣基督的应许四大福音的来祷告的时候，你的心灵——跟刚刚祷告之前不一样的变化，就是圣灵充满了。很多人对圣灵充满有误解——你祷告、上帝是马上应允的，上帝从来没有不应允的。是你对应允的了解不够，或你对圣灵了解的充满有些不够所带来的结果。你是已经得过圣灵的洗的。那圣灵充满是需要的。这样的话，你是吃饭的时候也是跟配偶、跟儿女是自动的讲福音，我们主耶稣基督怎么样的与我同在，怎么样的帮助我。我祷告的时候——怎么样的给我感动，我祷告的事——主给我怎么样的成就！很实际的是今天的事、传扬福音作见证的。

家庭也是一样，你的家庭要复兴的话，你的儿女要蒙恩的话，就是抓住《徒 1:1-12》的耶稣基督，《徒 1:13-14》的恒切祷告，圣灵必定会充满你。那样的状态里，你为孩子祷告——也传福音、也教训，向孩子们做见证的时候，他们蒙恩得救是必定的事，经过起码 10 年，20 年，30 年……，但是必定的事。各位相信，也为儿女祷告，为配偶祷告，也为父母祷告，为自己的同事，为自己的亲友亲族来祷告的，我们是以教会为中心生活时，主是继续不断的敞开遇见的门路的！

我们当中很多人是听了某某人的名字，心里也听了很久，有 10 多年了，心里非常熟悉那个人的名字，但从来没有看过的也有。借着他们蒙恩的门路打开，尤其这个网站时代。

所以，对各位传福音主给我们这些的标准——是四福音书，其实是整个旧约圣经了。整个旧约圣经是新约时代传福音工作的一个预表，然后是四福音耶稣基督的工作，再然后就是《使徒行传》第1章第2章你做个人生活、家庭生活、做经济生活、做上班下班、做传福音、做宣教、你做救济工作、你做一切赶鬼医病的工作的标准——就是《使徒行传》第1章第2章了。

节选自 2023 年 1 月 29 日享受神的国，与神同行的人，怎能不传福音？（新年信息—5）